

Мобилизуем все свои силы, всю свою инициативу на безусловное выполнение плана второго года новой пятилетки к тридцатилетию Октябрьской социалистической революции—великому празднику трудящихся! Выше знамя социалистического соревнования в честь тридцатой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции! Прославим нашу советскую Родину новыми успехами в строительстве социализма!

Достоинно встретим тридцатую годовщину Великого Октября Досрочно выполним план второго года новой сталинской пятилетки к 7 ноября 1947 года!

Обращение коллективов ленинградских предприятий ко всем рабочим, инженерам, техникам,
мастерам и служащим промышленности Советского Союза

Дорогие товарищи!

В этом году мы будем праздновать тридцатую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Нашей страной пройден за эти годы великий исторический путь. Под руководством партии большевиков, под водительством Ленина и Сталина советский народ создал первое в мире могучее социалистическое государство, построил социалистическое общество, коренным образом преобразовал нашу Родину, превратив ее из отсталой страны в могучую индустриальную и колхозную державу. Отстояв свободу и независимость в тяжкую годину военных испытаний второй мировой войны, разбив наголову своих злейших врагов—германских фашистов и японских империалистов,—советский народ закрепил завоевания Октябрьской социалистической революции. За годы советской власти расцвела дружба народов Советского Союза. Советские рабочие, крестьяне, интеллигенция—это подлинные творцы социалистической жизни, это новые люди, воспитанные на идеях Ленина—Сталина. В результате великих завоеваний социализма в нашей стране достигнуто полное морально-политическое единство всех тружеников социалистического общества.

Ныне советский народ развертывает борьбу за успешное выполнение и перевыполнение плана второго года новой сталинской пятилетки. Приближающаяся знаменательная годовщина тридцатилетия советской власти мы встречаем в обстановке великого трудового подъема. Работники социалистической промышленности в первом году новой пятилетки добились существенных успехов в восстановлении предприятий, разрушенных немецкими захватчиками, значительно увеличили выпуск продукции, в основном завершили послевоенную перестройку. Опираясь на эти успехи первого года пятилетки, мы имеем полную возможность во втором году пятилетнего плана еще более повысить темпы восстановления промышленности и увеличения производства. Залогом этому служит также все более широко развертывающийся грандиозный трудовой подъем рабочих и служащих наших фабрик и заводов, устремленный на быстрое заживление ран, нанесенных хозяйству немецко-фашистскими захватчиками, на быстрое выполнение задач, поставленных товарищем Сталиным перед народным хозяйством Советского Союза.

Мы, рабочие, инженеры, техники, мастера и служащие ленинградских предприятий, внесли свой вклад в общенародное дело, досрочно выполнив государственный план 1946 года.

Трудящиеся города Ленина, города, где впервые взвилось победоносное знамя Великой Октябрьской социалистической революции, на всех этапах социалистического строительства шли в головной коловне борцов за процветание и счастье советской Родины. В период Отечественной войны Ленинград стяжал себе славу города-героя. Всем известно, какой тяжелый урон по терпела ленинградская промышленность в годы войны и вражеской блокады Ленинграда. И тем не менее трудящиеся Ленинграда нашли силы, возможности

и резервы, чтобы быстро двинуть вперед восстановление промышленности своего славного города. В результате самоотверженного труда ленинградцев, темпы восстановления фабрик, заводов, электростанций города Ленина оказались значительно выше, чем то было замечено по плану. План 1946 года ленинградская промышленность выполняла за три недели до срока, а многие предприятия закончили выполнение плана за месяц до срока. Годовую программу наша ленинградская промышленность выполнила на 109,3 процента, выпустив продукции на 47 процентов больше, чем в 1945 году. В строй вступили десятки восстановленных цехов, тысячи новых станков, машин и агрегатов. В основном восстановлена энергетическая база ленинградской промышленности. В Ленинграде пушены теперь в ход все предприятия, работавшие до войны, и город-герой уверенно идет по пути полного восстановления довоенного уровня производства.

Этих успехов трудящиеся Ленинграда добились потому, что для них выполнение плана послевоенной сталинской пятилетки является их кровным и жизненно важным делом. Восстановление ленинградской промышленности стало всенародным делом трудящихся Ленинграда. Ленинград успешно возрождается как центр самой передовой, технически высоко организованной и мощной машиностроительной промышленности. В ходе выполнения этой важнейшей государственной задачи среди рабочих и работников города Ленина развернулось массовое движение за повышение своей квалификации. В результате этого движения в Ленинграде широкий размах получило производственное обучение рабочих. Только в 1946 году на ленинградских фабриках и заводах было подготовлено и переподготовлено свыше 150 тысяч квалифицированных рабочих.

Все это позволяет нам теперь поставить перед собою новые серьезные задачи, еще быстрее двинуться вперед по пути вы-

полнения пятилетнего плана.

Производственный план второго года послевоенной сталинской пятилетки предусматривает гораздо больший объем работ, нежели тот, который был проделан в 1946 году. Тем не менее мы чувствуем себя в силах и располагаем реальными возможностями, чтобы перевыполнить государственный план 1947 года по всем показателям.

Коллективы наших предприятий, взвесив свои возможности и подсчитав резервы, обязуются:

В ознаменование тридцатилетия Великой Октябрьской социалистической революции выполнить план второго года послевоенной пятилетки досрочно—к 7 ноября 1947 года.

В осуществление этого обязательства коллектив каждого нашего предприятия обсудил и принял конкретные меры, предусматривающие полное выполнение поставленной задачи, дальнейшее повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции, повышение качества выпускаемых изделий, совершенствование технологических процессов, внедрение новейших и наиболее эффективных методов производства.

Мы берем также на себя обязательство освоить производство и выпустить в 1947 году новые типы турбин, турбогенераторов, гидрогенераторов, электромашин разных мощностей, новые типы судов, воздухоудовки, коксоэкстауэры, льняные ватера сухого прядения, бабино-прядильные машины, прядильные машины для сухой пряжи и другие текстильные машины, новые виды кабельной продукции, новейшие типы электровакуумных приборов, новые радиолампы, новые виды изделий широкого потребления и т. д.

Мы считаем также своей важнейшей задачей выполнение программы по восстановлению, строительству и вводу в эксплуатацию жилых домов для рабочих и служащих. Выполнение программы жилищного строительства дол-

жно стать столь же безусловно обязательным, как и выполнение производственного плана. Исходя из этого, мы берем на себя обязательство обеспечить досрочное выполнение планов жилищного строительства.

Торжественно принимая на себя эти обязательства, мы призываем всех рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих советской промышленности широко развернуть Всесоюзное социалистическое соревнование за выполнение производственных планов второго года новой сталинской пятилетки к 7 ноября 1947 года.

Трудящиеся наших предприятий хорошо понимают, что досрочное выполнение плана второго года сталинской пятилетки зависит от хорошей, напряженной работы всех рабочих и работников мастеров, инженеров и техников Советского Союза и прежде всего от работы металлургической, угольной и нефтяной промышленности.

Товарищи рабочие, инженеры, техники, мастера и служащие металлургической, угольной и нефтяной промышленности! Мы особенно обращаемся к Вам и призываем широко развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки.

Чем скорее и больше мы дадим нашей стране металла, угля, нефти, машин, станков, приборов, сельскохозяйственных орудий, то-

Принято на собраниях рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих ордена Ленина, ордена Красного Знамени и ордена Трудового Красного Знамени Кировского завода, ордена Ленина металлургического завода имени Сталина, ордена Ленина и ордена Красного Знамени завода «Большевик», ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени завода «Электросила» имени С. М. Кирова, ордена Ленина Балтийского завода им. Орджоникидзе, ордена Трудового Красного Знамени машиностроительного завода имени Ленина, ордена Ленина и Трудового Красного Знамени завода им. Карла Маркса, ордена Отечественной войны 1 степени завода полиграфических машин «Линотип», завода «Сезнабель», ордена Ленина завода «Светлана», завода «Красный треугольник», ордена Ленина фабрики «Скороход», комбината тонких и технических тканей им. Тельмана, прядильно-ниточного комбината им. Кирова и кондитерской фабрики им. Минояна.

наров широкого потребления, чем больше построим жилья, тем быстрее обеспечим дальнейший рост экономического могущества Советского государства, тем быстрее поднимем благосостояние трудящихся и удовлетворим их насущные нужды.

Товарищи! Мобилизуем все свои силы, всю свою инициативу на безусловное выполнение плана второго года новой пятилетки к тридцатилетию Октябрьской социалистической революции—великому празднику трудящихся! Выше знамя социалистического соревнования в честь тридцатой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции! Прославим нашу советскую Родину новыми успехами в строительстве социализма! Ознаменуем славную годовщину Октября новым могучим разворотом социалистического соревнования, новым великим подъемом всего нашего хозяйства и культуры! Дадим наше крепкое советское слово товарищу Сталину в том, что мы твердо и точно по-большевистски выполним взятые на себя обязательства!

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия Ленина—Сталина—вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует вождь советского народа великий Сталин!

Заседания Верховного Совета СССР

24 февраля состоялись раздельные заседания Совета Союза и Совета Национальностей, на которых закончилось обсуждение Государственного бюджета СССР на 1947 год.

Как и на предыдущих заседаниях, все выступавшие депутаты единодушно одобрили представленный на рассмотрение Верховного Совета СССР Государственный бюджет Советского Союза на 1947 год. В своих речах депутаты подводили итог колоссальной работы, проделанной советским народом в первом году новой сталинской пятилетки.

На многочисленных примерах депутаты показывали, как велики достижения ленинско-сталинской национальной политики, какие новые перспективы открывает Государственный бюджет на 1947 год в хозяй-

ственном и культурном строительстве союзных и автономных республик.

Во всех речах депутатов главное внимание уделялось будущему—тем задачам, которые встанут перед страной во втором году пятилетки.

По окончании прений на заседании каждой палаты с заключительным словом выступил Министр финансов СССР депутат А. Г. Зверев.

Совет Союза и Совет Национальностей единогласно утвердили Государственный бюджет на 1947 год и «Закон о Государственном бюджете СССР на 1947 год».

25 февраля в 12 часов дня в зале заседаний Верховного Совета СССР в Кремле состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Нацио-

нальностей, на котором с докладом «О внесении изменений и дополнений в текст Конституции СССР» выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР депутат А. Я. Вышинский.

В раздельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей обе палаты приняли «Закон о внесении изменений и дополнений в текст Конституции СССР».

Затем были заслушаны и обсуждены: в Совете Союза— доклад депутата А. Н. Поскребышева «Об утверждении положения о комиссии законодательных предположений Совета Союза», а в Совете Национальностей— доклад депутата Г. В. Перова—«Об утверждении положения о комиссии законодательных предположений Совета Национальностей».

Совет Национальностей, закончив обсуждение доклада де-

путата Г. В. Перова, утвердил «Положение о комиссии законодательных предположений Совета Национальностей». На этом же заседании Совет Национальностей по докладу депутата А. Ф. Горкина утвердил Указы Президиума Верховного Совета СССР, изданные в период между предыдущей и настоящей сессиями Верховного Совета СССР.

Совет Союза по докладу депутата А. Н. Поскребышева утвердил «Положение о комиссии законодательных предположений Совета Союза», а по докладу депутата А. Ф. Горкина утвердил Указы Президиума Верховного Совета СССР, изданные в период между предыдущей и настоящей сессиями Верховного Совета СССР.

На этом Совет Союза и Совет Национальностей свою работу закончил.

Комсомольская жизнь

Отчетно-выборные собрания начались

В соответствии с Уставом ВЛКСМ в первичных комсомольских организациях города проходят отчетно-выборные собрания. В марте с. г. состоится 4-я городская комсомольская конференция.

Отчетно-выборные собрания являются большой школой воспитания комсомольцев, действенным средством укрепления и повышения боеспособности первичных комсомольских организаций. Поэтому долг городского комитета комсомола, комитетов комсомола первичных организаций, партийных бюро, обеспечить проведение отчетов и выборов организованно, по-деловому, на высоком идейно-политическом уровне.

Главным итогом отчетов и выборов комсомольских комитетов должно быть дальнейшее организационно-политическое укрепление первичных комсомольских организаций, устранение крупных недостатков в постановке идеологического воспитания и политического просвещения молодежи, укрепление связи комсомольских организаций с молодежью.

Придавая большое значение отчетно-выборной кампании в комсомольских организациях, бюро горкома ВКП(б) приняло специальное постановление, обязывающее партийные бюро принять непосредственное участие в подготовке и проведении собраний в обстановке свободного и делового обсуждения комсомольцами вопросов жизни своей организации.

Секретари и члены комитетов комсомола во время подготовки к отчетно-выборному собранию должны поговорить буквально с каждым комсомольцем и просто, доходчиво рассказать о предстоящих выборах. Нужно, чтобы комсомолец ясно предусмотрел свои задачи, чтобы он подумал о недостатках в работе комитета, всей комсомольской организации и пришел на отчетно-выборное собрание с продуманными замечаниями и предложениями.

Отчетно-выборные собрания, городская комсомольская конференция должны пройти в обстановке смелой и принципиальной критики и самокритики. Самокритика во всей работе комсомола должна развертываться, не взирая на лица с тем, чтобы члены комсомола критиковали работу своих комитетов, своих руководителей, изгоняя из руководства неисправимых болтунов и людей, чуждающихся "черновой практической работы" (Устав ВЛКСМ).

Одна из важнейших задач отчетно-выборной кампании — избрать в комитеты самых активных комсомольцев, наиболее подго-

товленных в политическом отношении, способных выполнить возлагаемые на них большие обязанности.

На собраниях нужно всесторонне обсудить политические и деловые качества товарищей, выдвижаемых в руководство. Это поможет избрать действительно лучших, передовых людей и послужит наказом новым членам комитета для их будущей деятельности. Так же серьезно необходимо подойти к выборам делегатов на 4-ю городскую конференцию.

Организовано прошло отчетно-выборное комсомольское собрание в кондукторском резерве. Секретарь комитета ВЛКСМ т. Ваганова в отчетном докладе обстоятельно и самокритически рассказала о работе комсомольской организации, о том, как комсомольцы кондукторского резерва участвуют в социалистическом соревновании.

Обсуждая доклад, комсомольцы справедливо критиковали комитет комсомола, горком ВЛКСМ за то, что редко проводятся собрания, для молодежи мало читается докладов и лекций.

В новый состав комитета выбраны комсомольцы-стахановцы т. т. Параклевич, Седяваненко, Хило и другие.

Недостатком в проведении отчетно-выборного собрания в кондукторском резерве является то, что руководство резервом не помогло комитету комсомола обеспечить полную явку комсомольцев на собрание.

Медленно идет подготовка к отчетно-выборному собранию в комсомольской организации паровозного депо (секретарь комитета ВЛКСМ т. Завтраков), где комитет комсомола до сих пор не обеспечил организационного укрепления комсомольских групп и цеховых бюро ВЛКСМ, редко проводятся комсомольские собрания, снизился рост рядов ВЛКСМ.

Очень плохо готовятся к отчетно-выборному собранию в комсомольской организации швейфабрики (секретарь комитета ВЛКСМ т. Меркулова). Не считает нужным помочь комсомольцам хорошо подготовиться к собранию и секретарь парторганизации фабрики т. Иванова.

В подготовке к отчетно-выборным комсомольским собраниям должны быть предусмотрены все детали.

Вся подготовка к собраниям должна пройти под знаком усиления активности комсомольцев, коренного улучшения работы комсомольских организаций.

ОТВЕЧАЕМ НА ПРИЗЫВ ЛЕНИНГРАДЦЕВ И ШАХТЕРОВ ДОНБАССА И КУЗБАССА

МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

25 февраля коллектив швейфабрики № 16 завершил февральский план по всем видам пошива, выполнив его на 102,4 проц. Победителем в соревновании вышла молодежная бригада т. Ложкиной, выполнившая месячный план на 132 проц. Хороших показателей добились бригады т. т. Полешиной, Накоренко и Угрюмовой.

Поддерживаем патриотический почин

Коллектив кондукторского резерва с большим политическим подъемом обсудил письма шахтеров Донбасса и Кузбасса товарищу Сталину о разветвлении социалистического соревнования за досрочное выполнение второго года новой сталинской пятилетки. Первым взял слово лучший стахановец кондукторского резерва т. Катасонова.

— Горняки Донбасса обязуются досрочно завершить план сталинской пятилетки, — говорит он. — Для осуществления этого обязательства должны работать с полной нагрузкой и мы — движеньцы. Я призываю весь наш коллектив первым включиться в это соревнование за то, чтобы водить поезда без задержки, точно по графи-

ку, не допуская браков в работе. Я лично даю обещание водить маршруты, особенно угольные, "красными стрелами", чтобы уголь, добываемый горняками Кузбасса, не задерживать в пути следования ни на одну минуту.

Выступление т. Катасонова поддержали молодые движеньцы, главные кондукторы т. т. Осипов, Романов, Стрельников и др. Они дали слово работать самоотверженно, план второго года новой пятилетки выполнить досрочно. Коллектив кондукторского резерва обязался выполнить план второго года новой сталинской пятилетки за 10 месяцев.

И. Толстин.
Секретарь парторганизации кондукторского резерва.

Наперекор бурянам и метелям

Сквозь ночь и разярившуюся пургу мчался поезд. Порожняковый состав № 858, ведомый тайгинским машинистом Николаем Фроловым, спешил на станцию Судженка под погрузку угля.

Зная всю важность исполняемого долга перед Родиной, четко и слаженно кипела работа паровозной бригады. Помощник машиниста т. Евсеев и кочегар Иван Кондрин зорко следили за водомерным стеклом и топкой.

Следя со станции Болотная, поезд стрелой промчался напроход через ст. Тайга и, извергая клубы дыма, постукивая колесами,

с победным шипением прибыл на станцию назначения. Вместо 4 часов 15 минут поезд прошел путь до углепогрузочной станции за 3 часа. Скономлено 1 час 15 минут драгоценного времени. Под окном паровозной будки виднелся, отвечивая металлическим блеском, номер локомотива ФД 18 2621.

В эту же ночь машинист Тайгинского паровозного депо т. Рудко привел поезд № 501 на ст. Болотная на 50 минут раньше положенного времени.

Р. Алексеев.

В честь слета стахановцев

В честь слета стахановцев Тайгинского отделения комплексная бригада промывочного цеха паровозного депо, которой руководит т. Красиков, 25 февраля встала на стахановскую вахту. В результате самоотверженной и слаженной работы всего коллектива бригады промывочный ремонт паровоза № 3770 был произведен за 6 часов, вместо 14 часов по норме.

В работе по ремонту паровоза отличились слесари т. т. Денисов В., Смоляников и Вахрушев.

М. Замятин.
Техник промывки паровозного депо.

Международный обзор

Годовщина Советской Армии широко отмечалась в целом ряде стран. С особенной теплотой и признательностью пишут о Советском Союзе и его Вооруженных Силах газеты стран, освобожденных советскими войсками от гитлеровской оккупации. Югославская газета "20 Октобар" заявляет, что "Советская Армия близка и дорога белградцам, как родная армия".

В Югославии, Польше, Румынии, Болгарии, Австрии, Бельгии, Италии, Венгрии, Финляндии были проведены массовые собрания при участии членов правительства, депутатов, деятелей науки и культуры.

В Вашингтоне, Париже, Берлине, Нанкине, Стокгольме состоялись приемы. Прогрессивные деятели в связи с годовщиной Советской Армии отмечают ее великую освободительную борьбу.

Известно, что различные реакционные круги склонны предрекать забвению тот факт, что Вооруженные Силы СССР, приняв на себя главные удары гитлеровских полчищ, разгромили их и спасли миллионы жизней в других странах. Порой делаются даже вражеские попытки опорочить политику СССР. Ставятся под сом-

нение также и права СССР на получение возмещений за понесенный ущерб.

В связи с этим имеют интерес статьи американского журналиста Сноу, опубликованные в журнале "Сатердей инвиг пост". Отвечая на заявления реакционных кругов о том, что якобы СССР добивается чрезмерных репараций, Сноу пишет: "Если бы репарации, которых требует Советский Союз, были увеличены в 10 раз, они и тогда не возмещали бы материального ущерба, понесенного СССР". Указывая, что американцы, не знавшие непосредственных ударов противника, плохо осведомлены о борьбе советского народа, Сноу пишет: "Дорогой ценой, которую американцы представляют себе более чем туманно, русский народ сломил мощь германской армии прежде чем мы даже высадились в Европе".

Прогрессивные деятели США и Англии, борющиеся за упрочение мира и безопасности, требуют у своих правительств сокращения расходов на вооружение. В связи с этим зарубежные газеты, освещающие работу сессии Верховного Совета СССР, отмечают новое сокращение ассигнований на советские Вооруженные Силы. Извест-

ный китайский политический деятель Шао Ли-цзы в статье, опубликованной в ряде газет, рассматривая цифры бюджета, предложенного сессии, пишет, что "Советский Союз желает мира и задач Советской Армии не преследует ничего, кроме сохранения мира". Сокращение военных расходов в СССР Шао Ли-цзы характеризует, как стремление осуществить мирную реконструкцию.

Гражданская война в Китае, развернувшаяся в результате американского выступления на стороне китайской реакции, привела к жестокому хозяйственному кризису. Китайские промышленники во время войны с Японией организовали работу многих сотен предприятий в глубоком тылу. После капитуляции Японии в этих провинциях закрылось до 500 предприятий. Предприниматели рассчитывали вновь перебросить их в восточные приморские районы, где всегда раньше размещалась промышленность Китая. Однако гражданская война и конкуренция наехавших американских дельцов мешают восстановлению хозяйственной страны.

Число китайских предприятий в Шанхае, Тяньцзине, Ханькоу, Квантоне за последние полтора года не только не увеличилось, а даже сократилось. Идет массовое

банкротство китайских фирм, не имеющих возможности конкурировать с американскими товарами. В одном лишь Ханькоу в течение октября закрылось 170 китайских предприятий. Прекратили работу 90 процентов табачных и 75 процентов хлопчатобумажных фабрик. Безработица охватывает многие сотни тысяч рабочих. В то же время из Соединенных Штатов привозится оборудование для десятков создаваемых американскими фирм и заводов. Американские товары, доставляемые на самолетах и судах, минуя таможенный осмотр, продаются без налогов и сборов. Это разоряет страну, подрывает хозяйство и денежную систему. В первой половине февраля на биржах один американский доллар стоил 20 тысяч китайских долларов. Китайское правительство усиленно использует печатный станок: к концу 1946 года было выпущено 20 миллиардов китайских долларов. Положение народных масс крайне тяжелое.

Все это приведет к полному разорению страны и окончательному ее закабалению иностранным капиталом, если не будет прекращена гражданская война и народ не сможет отстоять полудемократическое и независимое существование Китая.

В. Гришанин.

На слете стахановцев

Состоялся слет стахановцев Тайгинского отделения дороги. С докладом об итогах работы за 1946 год и задачах железнодорожников отделения на 1947 год, второй год новой сталинской пятилетки, выступил подполковник т. Кожевников.

Докладчик подробно остановился на вопросах организации бесперебойного продвижения поездов, внедрения технологического процесса, укрепления трудовой и производственной дисциплины, назвал имена тех, кто, не покладая рук, трудится на благо нашей любимой Родины.

По докладу т. Кожевникова развернулись оживленные прения. Стахановцы, лучшие люди отделения дороги рассказали о своем опыте работы, подвергли острой критике тех хозяйственных руководителей, которые не прислушиваются к голосу масс, не организуют свои коллективы на борьбу за выполнение и перевыполнение производственных планов.

Машинист-дугинец паровозного депо Тайга т. Анщенко рассказал о том, как он добился большой экономии топлива и как он претворяет в жизнь свои обязательства, взятые в соревновании за досрочное выполнение плана четвертой сталинской пятилетки. Об этом же говорили в своих выступлениях стахановцы осмотрщика пункта технического осмотра ст. Тайга т. Черепанова, главный кондуктор Тайгинского резерва т. Горлов, бригадир 5-й дистанции пути т. Шустова.

Начальник станции Анжерская т. Локтионов пред'явил серьезный счет руководству отделения дороги, обвинял командиров отделения, и в частности т. Кожевникова, за то, что он мало проявляет заботы в части нормального обеспечения углепогрузочных станций паровозным депо.

В своем выступлении начальник отделения дороги т. Колчев заострил внимание присутствующих на вопросах внедрения технологического процесса, экономного расходования материалов.

На слете также с речью выступил первый секретарь горкома ВКП(б) тов. Белогин И. Я. В заключении т. Белогин выразил уверенность, что тайгинские железнодорожники горячо откликнутся на призыв Ленинградцев, шахтеров Донбасса и Кузбасса и во втором году новой пятилетки добьются замечательных успехов в работе.

Участники слета горячо поддержали обращение ленинградцев, шахтеров Донбасса и Кузбасса и в свою очередь обратились с призывом ко всем коллективам предприятий Тайгинского отделения дороги вернуть соревнование за досрочное выполнение годового плана.

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ.